

СВОБОДНАЯ ЛЮБОВЬ

Зазвонил телефон. Сергей поднял трубку. Звонил его старый знакомый Павел, он был сильно пьян и просился к Сергею домой на «продолжение удачной пятницы-питницы». В его голосе чувствовалась безумная энергия проведенного вечера и тайный намек рассказать о новом знакомстве с «очередной бабой». «Приежай, чудило холостое» - ответил Сергей.

Дома у Сергея Павел взахлеб рассказывал о вечере в ресторане, о танцах до упаду после литра вискаря, о новой знакомой, с которой они подняли на уши весь ресторан в этот вечер. Оказывается они познакомились там и танцевали только вдвоем. Короче обычная история для Павла. Он был весь на эмоциях – он кричал, а не говорил, его переполняли очередные, наверное, сотые по счету чувства к новой знакомой, он был «там, с ней», он сходил с ума.

Душа русского парня среднего возраста, наученного свободной любви ТВ и интернетом, да еще и холостого, требовала еще коньяка.

Выпив 50 грамм, Павел продолжал рассказ. Он кипел! В своих мыслях он уже «ехал с новой знакомой» на море! Адреналин от алкоголя и кажущейся свободы давал ему много энергии. Это как дрова в костре – они быстро вспыхивают, но за 5 минут все сгорают.

Павел «был где то на 3 -й минуте своего костра». Уж кто кто, а Сергей, как его старый знакомый, знал это прекрасно. Таких «баб» у него было очень много. И «эта следующая» - в очередном списке Сергея.

Он не искал саму женщину, он искал сам поиск женщины. Он был увлечен самим процессом, но не самой личностью каждой встреченной им женщины. К сожалению, это просто стало его хобби и способом отвлечения от данного мира.

Он не чувствовал никакой ответственности сначала перед собой, потом перед женщиной, с которой он познакомился, и которой даже многое уже обещал. Эти женщины были для него мясом для его временного развлечения. А ведь в этом «списке» были и серьезные достойные женщины, которые потом страдали от разрыва, в очередной раз «проклиная мужиков-самцов».

3 часа ночи. Павел отрубился прямо на стуле. Сергей накрыл его пледом. И ушел спать в другую комнату. Ему не спалось. Он любил своего старого знакомого. Но ему было жалко его. Сергей знал, что Павел всегда будет один, пока он будет таким. Павел заражен вирусом «свободной любви». А значит – он всегда будет один, хотя и с кем то рядом.

Луч ночной Луны осветил фото на стене комнаты Сергея. Там осветилась его женщина, его душа. Ее не было рядом с ним. И он даже не знал – будет ли она вообще рядом. Но он знал, что она есть на этом свете. Это уже счастье.

Он в очередной раз убеждался, что лучше одно греющее родное тепло в душе, чем вспыхивающие и тухнущие через 5 минут костры из разных деревьев по 10 раз в год. Костер потухнет навечно, а тепло – останется навсегда.